

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
О НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
АННЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ ЕРЕМЕЕВОЙ**

Анна Александровна Еремеева выполнила диссертационное исследование, посвященное актуальной теме изучения профилактики наркологических расстройств у детей и подростков. С 1998 г. соискатель занимается врачебной практикой сначала в должности врача психиатра, с 2010 г. – психиатра-нарколога, заведующего детским наркологическим отделением, а с 2012 г. – заместителя главного врача Архангельского психо-неврологического диспансера и главного внештатного детского психиатра-нарколога Минздрава Архангельской области.

Научные интересы А.А.Еремеевой посвящены одной из важнейших проблем – организационному совершенствованию превентивной наркологической службы с использованием современных дистанционных форм работы, повышающие доступность и качество профилактической помощи.

За время выполнения научной работы А.А.Еремеева проявила себя инициативным исследователем. Проводимая ею работа потребовала глубокого изучения отечественной и зарубежной литературы по наркологии, организации здравоохранения, информационным коммуникационным технологиям. Для сбора первичного материала Анна Александровна многократно выезжала в отдаленные территории области. Систематизация результатов исследований позволила ей по-новому подойти к вопросам, касающимся оказания профилактической наркологической помощи детям и подросткам группы наркологического риска и их семьям, и разработать эффективную дистанционную профилактическую холистическую модель.

По итогам научно-исследовательской работы ею было опубликовано 27 печатных работ, выпущены методические рекомендации и учебное пособие, внесено три рационализаторских предложения. Результаты исследовательской работы незамедлительно внедрялись в практическую деятельность ведомств системы профилактики Архангельской области и в учебный процесс ФГБОУ ВО «Северный государственный медицинский университет» Минздрава России. Материалы диссертационного исследования неоднократно докладывались А.А.Еремеевой на конференциях различного уровня.

Личные качества позволяют охарактеризовать А.А.Еремееву как целеустремленного, склонного к самосовершенствованию и готового к сложным задачам человека, что явилось залогом успешного выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, присуждения которой она, несомненно, заслуживает.

Научный руководитель –

заведующий кафедрой психиатрии и клинической психологии
ФГБОУ ВО «Северный государственный
медицинский университет» Минздрава России,
д.м.н., профессор

А.Г.Соловьев



ФГБОУ ВО СЕМУ (г. Архангельск) Минздрава России	
НАУЧНО-ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ОТДЕЛ	
личную подпись	
Соловьев А.Г.	
ЗАВЕРЯЮ	
специалист по кадрам	
« 28 »	11
2014 г.	